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Cuestionario satisfacción 

con el título. Estudiantes. 

Este estudio forma parte del Sistema Interno de Garantía de Calidad del IEB. Tu respuesta es muy importante 

para nosotros, pues permite ofrecer la opinión de los estudiantes de IEB y el impacto de los estudios que rea- 

lizas. La encuesta es totalmente ANÓNIMA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

* Obligatoria 

 

1. Indica la titulación que estás estudiando 
 

   Grado en Derecho 

Grado en ADE 

 

 
2. Por favor indica tu lugar de residencia * 

 

   Madrid 

 
   Resto de España 

Fuera de España 

 

 

3. Por favor, señala tu situación laboral * 
 

   No trabajo, ni hago prácticas 

    Hago Prácticas 

   Trabajo de forma eventual 

Trabajo de forma continuada 
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4. El trabajo que desempeñas ¿Está relacionado con tus estudios? 
 

   Si 

No 

 

 
5. Por favor, indica los tres principales medios por los que conociste la titulación que estás 

cursando * 

Seleccione como máximo 3 opciones. 
 

   Por anuncio en un periódico o revista 

    Por jornadas de orientación en IEB 

    Por correo electrónico informativo 

    Por un profesor 

   Por un compañero de clase 

    Por un familiar 

   Por página web de IEB 

    Por un folleto informativo 

   Por una feria sobre educación 

    Por otro medio 

No sé o no recuerdo 

 

 
 

6. Te informaste sobre la titulación que cursas en otras universidades (nacionales o 

extranjeras) * 
 

   Si 

No 

 

 
7. ¿Cuál es tu satisfacción global con el proceso de matrícula? Por favor, valóralo de 0 a 10. 

* 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

8. Consideras que el plan de estudios de la titulación que estudias es adecuado * 
 

 

Plan de estudios 
nada adecuado 

Plan de estudios to- 
talmente adecuado 
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9. Consideras que el nivel de dificultad del título que estudias es apropiado * 
 

Nada apropiado Totalmente 

apropiado 

 
 

10. En general, la cantidad de alumnos por aula es adecuada * 
 

Nada adecuada Totalmente 

adecuada 

 
 

11. La titulación integra teoría y práctica * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

12. La relación calidad-precio es adecuada * 
 

Nada satisfecho Totalmente satifecho 

 
 

13. La titulación tiene una orientación internacional * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

14. Las calificaciones están disponibles en un tiempo adecuado * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

15. Las asignaturas de la titulación te permiten alcanzar los objetivos propuestos * 
 

Nada de acuerdo Totalmente de 

acuerdo 

 
 

16. Los contenidos de las asignaturas son innovadores * 
 

Nada innovadores Totalmente 

innovadores 
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17. Los contenidos de las asignaturas están organizados y no se solapan entre asignaturas * 
 

Nada de acuerdo Totalmente de 

acuerdo 

 
 

18. El componente práctico de las asignaturas de la titulación es adecuado * 
 

Nada de acuerdo Totalmente de 

acuerdo 

 
 

19. Los materiales ofrecidos en la titulación son actuales y novedosos * 
 

Nada de acuerdo Totalmente de 

acuerdo 

 
 

20. El trabajo personal no presencial ha sido útil para el aprendizaje de las asignatura * 
 

Nada útil Totalmente útil 

 
 

21. ¿Has acudido a tutorías presenciales en alguna asignatura? * 
 

   Sí 

No 

 

 
22. Valora en qué medida te han resultado útiles estas tutorías 

 

Nada útiles Totalmente útiles 

 
 

23. Respecto a la formación recibida, ¿Está relacionada con las competencias de la 

titulación? * 
 

Nada de acuerdo Totalmente de 

acuerdo 

 
 

24. ¿Piensas que la formación recibida posibilita el acceso al mundo laboral? * 
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25. ¿Estás satisfecho con la labor docente de los profesores de la titulación? * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

26. ¿Has realizado alguna estancia en el extranjero durante tus estudios universitarios 

(Programa Erasmus u otra estancia internacional) * 
 

   Si 

No 

 

 
27. Valora tu satisfacción global con la formación recibida durante tu estancia en el 

extranjero 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

28. ¿Conoces los canales disponibles para realizar quejas y sugerencias? * 
 

   Si 

No 

 

 

29. Por favor, indícanos si has obtenido respuesta a la queja o sugerencia * 
 

   Si y se ha solucionado 

 
   Si, pero no se ha solucionado la incidencia 

    No he obtenido respuesta 

   Todavía es pronto para una respuesta 

 
No he realizado ninguna queja o sugerencia 

 

 
 

30. Recursos y medios (Instalaciones, salas de informática, bibliotecas.... ) * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

31. Actividades complementarias (Conferencias, actividades culturales, deportivas) * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 
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32. El asesoramiento y ayuda prestada por los servicios de atención a los estudiantes 

(programa de acogida, información, matrícula y orientación) han sido adecuados * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

33. Prestigio de la universidad * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

34. Si pudieras volver atrás, ¿En qué medida volverías a elegir la misma titulación? * 
 

No la elegiría Seguro la elegiría 

 
 

35. Si pudieras volver atrás, ¿En qué medida volverías a elegir la misma universidad y la 

recomendarías? * 
 

No la elegiría Seguro la elegiría 

 
 

36. En conjunto, ¿Cuál es tu satisfacción global con el IEB? * 
 

Nada satisfecho Totalmente 

satisfecho 

 
 

37. Por último, ¿Deseas añadir algo más? * 
 

 

 


